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i Y3Hai TeMy ypoka




* KapToTeka Anbonuta

BcrnoMHuTe

. TBSBMHO YMHOXEHUSA AECATUYHOM Apobn Ha

. npa’vao neneHns pecatudHon apodbu Ha 100.
2,8 - 100= 24 : 100=
0,13 - 100= 3,6 : 100=

0,02 - 100= 121 : 100=



* 3anuwnTe B TeTpaau:

1
- 1 Ll: 100 Kr; lxke = —mu = 0,0114,

]
« 1 M=100 CM, lem = Too M = 0,01n

1
« 1pyb. =100 Kkon; lkon. = 1oy py6. = 0,01py6.



[IpoyeHT- coTas 4YacTb
nobon BeNMUYnHbI
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3arioJIHUTE MpornyCcKku
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saza4ya

+ 2

= «300POBbE YenoBeKa /IMWb Ha 55
3aBUCUT OT MEAULIMHCKOW MOMOLLIN,

Ha > - OT reHeTUYecKknx pakTopos.,
20

1
Ha — - OT 3Konormn, n 6onee 4eM Ha 1

OT 06Pa3a KN3HN». 2

= BoccTtaHoBUTE B 3TOM HapoaHOW
MYZPOCTU NMPOLEHTbI, BblPaXXEHHbIE
npobsmu.
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* OtBeT: lMuTaHue
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* OTBET: BUTAMUHbI
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* NoaBeaém UTOrm :

KONYECTBO BEPHO BbINOJHEHHbLIX 3aaaHun =...-100%
20

bonee /75 %- oueHka « 5»
OT 60- 74 %- oueHka «4»
OT1 50- 59 %- oueHka «3»



+

« Ha ypoke g paboTtan...

= YPOK A9 MeHS noKasascy...
= 3a YPOK 4 ...

=« MOe HacTpoeHue ...

« MaTepuan ypoka...



i PeLenT 340p0BbS:

« [1paBUNbHOE NUTAHME

= 3AHATUNSA CNOPTOM

« CobniogeHue pexkxmma aHS
« [1pyeM BUTaMMHOB



